



資料僅供參考之用

每週市場評論

2019年08月26日(星期一)

後市預測

經過連跌4週的港股終於在上週企穩，上週初中美貿談沒有惡化，加上過百萬人和平上街及多間公司公布業績，大市有一定的心理正面影響，再者，北水資金流入掃貨，恆指全週在26,000點之上整固，全週收報26179點。展望本週，由於星期五晚收市後中國突然宣布向美國750億美元貨品加徵關稅，而美國亦立即還擊，消息一出，恆指夜期急跌633點，預計本週港股開市必然受壓，加上本週仍有多間公司公布業績及期指結算，對大市會有所左右，而面對內憂外患的情況，恆指確實舉步難艱，技術走勢上，本來恆指向上仍要面對兩大下跌裂口位，現在估計受到消息拖累，週初開市已回試25,300點或更低水平。假若沽售出現非理性時，勸告投資者不宜隨便入市。

過去一週指數表現

各地指數	收報	升/跌
恒生指數	26,179	▲445
國企指數	10,194	▲230
上證綜合指數	2,897	▲74
日經平均指數	20,710	▲292
道瓊斯指數	25,628	▼258
納斯達克指數	7,751	▼144
標準普爾500指數	2,847	▼41
英國富時100指數	7,094	▼23
巴黎CAC指數	5,326	▲26
德國DAX指數	11,611	▲49

本週焦點數據

	財經數據	業績公佈
(08月26日) 星期一	美國公佈7月耐用品訂單月率、芝加哥聯儲全國活動指數、 8月達拉斯聯儲商業活動指數	康師傅(322)、龍湖集團(960)、 美圖(1357)、禹洲地產(1628)、 安踏體育(2020)、長城汽車(2333)、 中煙國際(6055)、福萊特玻璃(6865)
(08月27日) 星期二	中國公佈7月規模以上工業企業利潤年率、 美國公佈6月FHFA房價指數月率、8月諮商會消費者信心指數、 里士滿聯儲製造業指數	昆侖能源(135)、珠江船務(560)、 深圳控股(604)、復星國際(656)、 中興通訊(763)、南方航空(1055)、 北控清潔能源(1250)、佳兆業(1638)
(08月28日) 星期三	中國公佈7月Swift人民幣在全球支付佔比、 美國公佈截至當週API和EIA汽油、原油、精煉油庫存、 歐元區公佈7月貨幣供應M3年率	粵海投資(270)、中國國際航空(753)、 中國石油(857)、建設銀行(939)、 中國生物製藥(1177)、新華人壽 (1336)、中國恒大(3333)
(08月29日) 星期四	香港公佈7月貨幣供應M3年率、 美國公佈截至當周初請失業金人數、 第二季度核心PCE物價指數年化季率修正值、實際GDP年化季率、 消費者支出、7月批發庫存、零售庫存、成屋簽約銷售指數月率	馬鞍山鋼鐵(323)、嘉裡物流(636)、 北京首都機場(694)、 中國海洋石油(883)、創夢天地 (1119)、日清(1475)
(08月30日) 星期五	美國公佈7月PCE物價指數、個人支出、8月芝加哥PMI、 密西根大學消費者信心指數、 歐元區公佈8月CPI年率、7月失業率、 日本公佈8月CPI年率、7月失業率、零售銷售、工業產出	鷹君(41)、新濠國際(200)、 中國中鐵(390)、東方航空(670)、 中銀香港(2388)



上週大市回顧

恒生指數過去六個月圖表（日線圖）



資料來源: [aastocks](http://aastocks.com)

- 週一 (08/19):** 收報 26,291 點, 升 557 點, 成交 966 億元
週二 (08/20): 收報 26,231 點, 跌 60 點, 成交 794 億元
週三 (08/21): 收報 26,270 點, 升 38 點, 成交 750 億元
週四 (08/22): 收報 26,048 點, 跌 221 點, 成交 784 億元
週五 (08/23): 收報 26,179 點, 升 130 點, 成交 742 億元

上週焦點

- 中美貿易戰惡化，美股上週五暴跌。中國上週五宣佈反制措施，將對 750 億美元美國商品加征關稅。美聯儲主席鮑威爾在 19 年傑克遜霍爾年會上就貨幣政策發表演講。他稱將採取適當行動，維持美國經濟增長。特朗普隨後宣佈，已生效的針對 2500 億美元中國商品的關稅 10 月 1 號起從 25% 上調至 30%，剩餘 3000 億美元中國商品將分兩批課稅，第一批商品 9 月 1 號將面臨 15% 的關稅，而不是原先的 10%，並呼籲美國企業撤出中國。白宮經濟顧問庫德洛稱，美中談判仍在繼續，仍計畫在 9 月接待來訪的中國官員。A 股將於 8 月 27 日“入摩擴容”，當天收盤後，大盤 A 股納入因子將由 10% 提升至 15%。樓市方面，中央自 10 月 8 日起，首套個人住房貸款利率不得低於相應期限貸款市場報價利率。
- 銀行公會署理主席陳銘僑表示，近期可見香港經濟增長有明顯放緩跡象，由於中美貿易磨擦及環球經濟不穩，部分行業如零售業的表現年初開始已出現放緩，加上最近的社會事件，引致其他銷售相關行業如餐飲及旅遊業的經營雪上加霜。上週，仍然是港股業績公佈期，小米(01810.HK)次季經調整淨利潤升 71.7% 至 36.4 億人民幣，勝預期；中金公司(03908.HK)半年純利 18.8 億元人民幣升 15.3%；中國建材(03323.HK)半年純利 57.7 億人民幣升 51.3%；瑞聲(02018.HK)半年純利 7.7 億人民幣跌 56.7%，中期息 0.4 港元；海底撈(06862.HK)中期純利 9.11 億人民幣，增長 40.9%；中石化(00386.HK)半年純利跌 24% 至 322 億人幣，中期息 0.12 元人幣。
- 上週，黃金價格創 6 年新高，美中貿易爭端加劇和美聯儲主席鮑威爾關於美國經濟面臨“重大風險”的演講刺激了避險需求。原油價格跌至兩週低點，中國首次宣佈對美國石油加征關稅。

本報告所載資料由長雄資料研究有限公司(長雄)提供，僅供參考之用。有關資料乃根據或源自長雄相信為可靠的資料來源，惟對該些資料的準確性或可靠性長雄不作任何陳述或保證(明示或暗示)。而本報告所提供的資料或有關人士發表的意見並不構成及不應被視為買賣任何證券或投資的要約或該要約的招徠或懇求。長雄及其高級人員、僱員、代理人及聯屬公司可能於本網頁中提及的證券或投資擁有利益，但對於你因使用或依賴本網頁所提供的資料而(直接或間接)遭受的損失或後果概不負責。